

АКТОРАМ НЕХВАТАЕТ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

ОКРАТИЛСЯ РЕМОНТ В РУБЦОВСКОЙ МАСТЕРСКОЙ. ВМЕСТО 22 МАШИН ОТРЕМОНТИРОВАНО ТОЛЬКО 12—16 МАСТЕРСКИХ КРАЯ К 20 ФЕВРАЛЯ ВЫПОЛНИЛИ ТОЛЬКО 56,4 ПРОЦ. ПЛАНОВ.—СИБИРСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ НЕ ДОСТАВЛЯЮТ ЧАСТИ В МАСТЕРСКИЕ

ВИНОВНЫХ В СРЫВЕ ПЛАНОВ ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕ НОСТИ

МОЖАТСЯ ЦИФРЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО РОСТА ЗА 14 ДНЕЙ 552142 ХОЗЯЙСТВА ВСТУПИЛИ В КОЛХОЗЫ

Бедняцко-средняцкие массы, батраки за последние бурным ростом коллективизации. Цифровые сводки показывают исключительно быстрый темп нестройности сельского хозяйства на социалистических началах.

На 1 октября прошлого года в колхозе было 3573 колхоза, объединяющие 71330 хозяйств. Пр шло 140 дней. Цифры перебивались, умножились, стали неузнаваемыми. На 20 февраля мы имеем 7763 КОЛХОЗА, а в них 623472 ХОЗЯЙСТВА.

Сорок два с лишним процента мелких хозяйств объединились в колхозы. За 140 дней СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ СЕКТОР ВЫРОС РОВНО В 10 РАЗ. Характерно, что о м громадном росте охвата количеством колхозов увеличилось только в два раза. Следовательно, мы имеем дело с объединением мелких комму и артелей в мощные хозяйства, которые несомненно товарные мелкие единицы.

По отдельным округам коллективизация проходит неровно. БАРАБИНСКИЙ, НОВОСИБИРСКИЙ, КАНСКИЙ, ОМЬСКИЙ ИДУТ ВПЕРЕДИ. Отстают Ачинск и Томск. В этих округах коллективизировано в среднем 15 процентов крестьян.

УСКОРИТЬ ТЕМП ЗАСЫПКИ СЕМЯН РАВНЯЙТЕСЬ ПО БАРАБИНСКУ И ОМСКУ

Сбор семенного фонда по краю проходит слабо. Последняя десятидневка принесла семеноводческое хозяйство. На 20 февраля собрано 197398 тонн или 71 процент плана Сибирского округа.

Отдельные округа выполняли задание с перевыполнением. Барабинский собрал на 14440 тонн, Омский — на 29 тонн больше плана. Исключительно плохо проходит засыпка семян в Канске (5,6 процента) и Омьске (2 процента).

Округовые организации еще не добились решающего перевеса на этом участке. Славгородский округ выполнял только 20, Ачинский — 40,1, Рубцовский — 41,2 и Кузнецкий 44 процента плана.

Отдельные организации проявляют возмущенную деятельность. В бывшем Тарском округе многие районы намерены закончить сбор колхозных и непроизводственных фондов к 1 марта.

Такое же положение и в Черлакском районе. Представители коопхоза занимаются бумажным руководством, а практики работы в массе колхозах не ведут.

Особенно слабо идет засыпка колхозного фонда в районах сплошной коллективизации. В Омском округе заметно тайное разбазаривание крестьянами посевного зерна. Под влиянием уездной агитации часть зерновиков и белыков надеются получить зерно в колхозах.

В Рубцовском округе план сбора еще не в селах Турово и Кузнецово не выполнен до конца. Сельсоветы бездействуют. Засыпка фонда под угрозой провала.

НЕХВАТКА ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ ГРЯЗИТ СРЫВОМ ПЛАНА

Ремонт тракторов проходит вяло. На 20 февраля 18 мастеровских края выпустили 649 тракторов или 56,4 проц. плана.

Вторая десятидневка февраля дала рост по Славгороду, Искю, Барабинскому, Новосибирскому, Барнаулу и Бийе у. Зато Рубцовская мастерская значительно снижала свою производительность, выпустила вместо 22—12 тракторов.

Сокращение ремонта по Рубцовской мастерской вызвало нехватку запасных деталей. Также может быть и по другим мастеровским краям. Сибирские предприятия и заграничные фирмы пока не присылают частей.

Угрожающее положение создается нехваткой технической помощи. Сибзем предусматривал иметь в 16 округах 75 моторов — трактористов. Пока имеются сведения из 11 округов. Там вместо 57 только—23 мотора. Низкая оплата труда моторов по сравнению со ставками зерногresta одна из причин нехватки работников этой квалификации.

РУКОВОДИТЕЛИ ПОС-ВНАМПАНИЕИ МЕНЬШЕ ВСЕГО ЗАБОУЛИСЬ О РЕМОНТЕ ИНВЕНТАРЯ

СРКН обследовала состояние ремонтно-хозяйственного инвентаря в уез. Сибирского округа, Сибирского округа и Сибирского округа. Инвентарь в ряде районов находится в плохом состоянии. Инвентарь в ряде районов находится в плохом состоянии.

Кредиты, отпущенные на оборудование мастеровских в сумме 186 тысяч рублей, распределены по округам без учета потребности. Инвентарь в ряде районов находится в плохом состоянии.

СРКН разрабатывает срочные меры упорядочения этой работы.

СЛАВГОРОДСКИЙ ОГУРК НЕ СУМЕЛ ПО-БОЕВОМУ ОРГАНИЗОВАТЬ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ

Член коллегии Наркомзема РСФСР тов. Климов, обследовавший подготовку к посеву в Славгородском округе, сообщает СибЗУ о провале, которое представляет собой реальную угрозу успешному проведению сева в округе.

На 20 февраля при коллективизации до 50 проц. всех хозяйств колхозный фонд собран незначительном количестве (6 процентов плана). Большинство колхозов производством не оформилось. Не ведется борьба с разбазариванием скота. Отсутствует внимание к снабжению колхозов корма и так же свертывает стадо.

Отремонтировано только 45 процентов трактористов в ремонте тракторов, нет запасных частей. Качество ремонта вызывает большие сомнения.

План сбора непроизводственных фондов выполнен только на 37 процентов. По всем другим показателям не лучше. В частности, не мобилизованы средства зерночистки, работающие триера

12 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА „ГИГАНТ“

10 тысяч рублей на подводную лодку. Вызовом на эту сумму Барнаулский, Бийский, Канский, Красноярский, Рубцовский окружные. Наставляем воздействовать на организации, соревнующиеся с нами, заставить их внести в срок всю сумму на колхоз „Гигант“.

Планом Ачинского Округового ВЛКСМ.

ПОЗОРНЫЙ ДОКУМЕНТ

СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОЛЛЕКТИВА КОНТРАСТ ГЕРМАН ПЫТАЛСЯ БЕЗОТВЕТСТВЕННО ОТСРОЧИТЬ РЕШЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОКАЗАТЕЛЬНОГО СУДА НАД ПОСАДОК. ОН ПОДАЛ ПОЗОРННЕЕ ЗАЯВЛЕНИЕ В БЮРО РАЙКОМА ПАРТИИ, В КОТОРОМ СЧИТАЕТ, ЧТО Р ШЕНИЯ СУДА НЕВЕРНЫ И ОБЯНЧАЕТ РАЙКОМ В НЕПРАВИЛЬСЯ ЛИНИЯ В ОТНОШЕНИИ ПОСАДКА. ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕРМАНА—ЗАЯВЛЕНИЕ ЧИПОВИКА, ПЫТАЮЩЕГОСЯ ОПРАВДАТЬСЯ СЪЕКТИВНЫМИ ПРИЧИНАМИ ЧЕЛОВ. КА. НЕ ПОНИМАЮЩЕГО ЗНАЧЕНИЯ ПРОЛЕТАРСКОЙ САМОКРИТИКИ. ЭТО—ОПОРТУНИСТИЧЕСКОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ.

РАЙОННЫЙ КОМИТЕТ ПАРТИИ ВОКЗАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВИЛ СНЯТЬ ГЕРМАНА С РАБОТЫ И ОБЪЯВИЛ ЕМУ СТРОГИИ ВЫГОВОР

Немного истории. «Молодой Рабочий» выступил на борьбу за уничтожение промыва в профинплане посадовской фабрики. Газета организует общественно-политический суд. Цель: — На примере посады показать всем пролетариату Сибирь перед социалистическим строителем путь от непроизводственных планов в от до вышених самостоятельности.

В течение месяца газета помещает десятки корреспонденций о причинах деструктивных программ на посады. На фабрике разверзается небывалая активность. Создаются ударные бригады, группы увольнитель потерь, браковщиков.

«МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ» ПИШЕТ ПАСВИЛИИ

Партийный коллектив кожовиков обязан был возмущать творческой подлинностью. Именно он должен был направить производственный энтузиазм масс в русло строительства.

Вместо этого, секретарь партколлектива Герман заявляет: — «Молодой Рабочий» пишет на посады пасквили.

«Молодой Рабочий» ведет в газете «Ирбитский» политический диалог, организует общественно-политический суд над фабрикой.

Против ставит на бюро партийного комитета. Там инспирирует «Молодой Рабочий» по организации общественно-политического суда над посады одобряет — по ступню Германа, обвиняет как тенденциозного лажима самокритики.

ГЕРМАН В РОЛИ ОБИЖЕННОГО.

Общественно-показательный суд над посады проведен. Пролетарии ударных цехов и заводов сказали свое слово, рассказали свой опыт борьбы за профинплан.

Партийной организацией, ее руководителем нужно было использовать политическое настроение, созданное судом на фабрике и повести в бой на передовую трудностей, вызванных промывкой в первом квартале, рабочий коллектив.

Вместо этого, Герман полагает в райком партии позорнейшее для большевистского заявления, где пытается в объективных причинах найти оправдание промывке.

Забравшись подполковника, за критического коммуниста вырисовывается явное. Герман пишет: — «... Позора быть на черной доске фабрика не заслужила».

Его доводы: — «Фабрика возникла в июле 1929 года».

«Содержание вначале первого квартала явчелки не могла за такой короткий срок мобилизовать силы и внимание рабочих при том составе, который имелся на предприятии, для полной ликвидации всех недостатков и образцового выполнения всей работы».

Заслужила ли фабрика черную доску? Заслужила! Это единственное мнение всего рабочего Новосибирска, высказанное СИНЮКОВ.

СИБЛЕЗАГ НЕ ГОТОВИТ СПЕЦИАЛИСТОВ К ВЕСЕННЕМУ СПЛАВУ ЛЕСА

КУРСАНТЫ НЕ УЧАСТВУЮТ В ПРАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ.—СПЕЦИАЛИСТЫ, ИМЕЮЩИЕ ПО 10-15 ЛЕТ СТАЖА, НЕ ПРИВЛЕКАЮТСЯ ХОЗЯЙСТВЕННИКАМИ К ОРГАНИЗАЦИИ СПЛАВА

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ

В КАБИНЕТЕ НЕЛЬЗЯ ПОДГОТОВИТЬ ОПЫТНЫХ НАВИГАТОРОВ

65 квалифицированных рабочих и младший технический персонал подготавливают себя к весеннему сплаву леса. Они участвуют на курсах руководителей сплава в Новосибирске.

Хозяйственные организации, вместо помощи в подготовке руководителей, даже не позволяют привлечь курсантов к практической работе по подготовке к сплаву.

Сиблесзаг проверил красное совещание, на котором обсуждался план сплава в предстоящую навигацию. Это совещание дало бы большую пользу курсантам, тем более, что они с 15 апреля уже практически приступают к работе по сплаву. Но Сиблесзаг не приглашал курсантов на совещание.

Многие курсанты имеют по 10-15 лет практической работы по сплаву леса. Они могут внести много практических предложений по устранению недостатков в организации сплава, с которыми они сталкивались в своей работе.

От подготовки к навигации в кабинету нужно перейти к широкому обсуждению вопросов сплава.

РАВНЯЙТЕСЬ ПО АНГАНСКОЙ БРИГАДЕ

На лесозаготовках Канинского лесничества проходит напряженная работа. Из ряда районов Барабинского округа в этот лесной участок вынуждено не только тысяча подовов в порядке трудолюбивости.

За искание классовой линии в лесозаготовках и безответственную работу лесничий этого участка Киселев снят с работы.

Анганская комсомольская бригада Барабинского района показала пример высокой сознательности в работе по лесозаготовкам. Взятые на себя обязательства она выполнила полностью и досрочно.

В 12 дней вместо 25 кубометров, по договору, она заготовила 150 кубометров дров и вывезла их.

Явчелки и комсомольские бригады, равняйтесь по анганским комсомольцам.

ЗАЯВЛЕНИЕ ТРУСА

Не может быть оправдания фабрике только потому, что она новая фабрика. Наоборот, от фабрики мы должны требовать больше. В условиях Сибиря мы имеем новую развивающуюся промышленность и не можем допускать в ней роскоши, как промыва, на во всех предприятиях.

Серьезно, правильно была поставлена вопрос о том, что не забываются о новых фабриках, не требуют от них выполнения производственных планов и снижения самостоятельности, продукция была бы величайшей и непростительной ошибкой.

Герман, вместо того, чтобы сосредоточить внимание партийной организации на устранении промыва, пишет: — «Считать положение работы на посады не бесспорным, по я не требую такого решения и таких методов воздействия, считаю, что решение суда ударно по рукам и явчелку, и рабочих, и меня».

Считать свое дальнейшее пребывание секретарем коллектива невозможным, ибо исправление решения суда сейчас быть не может. Выт «жестко» не согласен. Просту бюро райкома с этой работой сняты, ибо не согласен с линией райкома в этом вопросе, пропустить ее не могу».

«Что значит «не могу» с линией работничьего райкома не согласен? Линия работничьего райкома — ожесточенная борьба за выполнение профинплана».

Нало договоривать до конца. Герман не согласен с этими тезисами, Герман требует производственные планы невыполнимыми.

Заявление Германа — попытка расколлективизации, разнечивания, размагния чинения рабочего коллектива последи в осуществлении взятых темов социалистического строительства.

Одним из условий может быть человек, который не понял политического значения суда.

Это заявление, — заявление паттика, свинглия, мажорна, оппортунистическое заявление, безответное безделье с фронта классового боя».

Бюро районного комитета партии, совершенно правильно, по-большевистски, сглаголо:

— Нам нужны руководители не хляпниа, а крепкие большевики, умеющие твердо проводить партийную линию.

И бюро райкома свинг Германа с работы секретаря партколлектива каноников, дано ему строгий выговор, отозван из состава тыщцы посылаемых во ВТУЗ на учебу и послано к станку.

Дело Германа выходит далеко за пределы Вокзального района. Лицо Германа — лицо чиновника и оппортуниста, способного оппортунистически, большевистски самокритично платившего и разваливать объективными обстоятельствами.

Его портрет должен быть использован всей партийной организацией, как пример того, кого нельзя допускать к руководству.

К. Гомова.

ДЕЗЕРТИРАМ НЕ МЕСТО В КОЛХОЗЕ

Бригаду в 37 человек из комсомольцев и беспартийной молодежи Убинский райком ВЛКСМ, Барабинского округа, направил на лесозаготовку.

Паша ребята покажут, где раса змиуют, — восклицал секретарь райкома Дубинин.

«Время», «темя», «коллективизация», «строительство социализма» — этоками лишь его слова.

— Не дрейф, ребята, все будет. Пабушки там построит, пшмы дадут, пошущубки, тузуны и т. д.

Поехали ребята на лесозаготовку и шичего с собой не взяли. Все мол, там будет. В вихуах гуляет ветер. Топоры и пилы тупые, работать ими нельзя. Помялись так ребята и разбежались. Осталось на лесозаготовках только 4 человека.

Нужно привлечь к ответственности убинских лесозаготовителей за такую подготовку к приему ребят, вместе с ними привлекает и дезертиров с лесозаготовок. Их не должно быть места в комсомоле.

РАЗВИВАЙТЕ ТЕМП ПОХОДА ЗА УГЛЕМ

ПОЗОР ПЕРВОГО КВАРТАЛА ГОРНЯКИ СИБИРИ ЕЩЕ НЕ ИСКУПИЛИ

АНЖЕРКА, ПРОКОПЬЕВСК, ЧЕРЕМХОВО ВСЕ ЕЩЕ ПОЛЗУТ НА ЧЕРЕПАХАХ
ЛЕНРУДНИК ПОДТЯГИВАЕТСЯ К ПЕРЕДОВИКАМ-КЕМЕРОВЦАМ
РАВНЯЙТЕСЬ ПО ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ УДАРНИКАМ

УДАРНЫЙ УЧАСТОК БОРЬБЫ ЗА УГОЛЬ



Первая сибирская комсомольская шахта. Общий вид уклонки № 3 на Ленруднике. Здесь работают 35 ударников.

КЕМЕРОВО И ЛЕНИНСК ВПЕРЕДИ

Если по угледобыче горняки Сибири за первый квартал выполнили хозяйственно-политический договор с промышленностью на 61,5 проц.—это 1 миллион 74 тысячи 600 тонн, добыли 1 миллион 766 тысяч 300 тонн, то до остальных показателей задания азачисленно не выполняли.

недостаточно мобилизовались на устранение неполадок.

Объем добычи угля. Задание по машинной добыче выполнено на 88,5 проц.

Почти во всех шахтах Сибири плохо работают производственные комитеты, производственные совещания.

Значительная часть энергии в выполнении производственных заданий доведена на недоуровень.

Рабочие, комсомольцы видят все производственные неполадки, но редко кто из них делает предложение устранить их.

На Анжеро-Ступинских и Черемховских шахтах шахтоуправление чересчур полагается на импортные транспорты, отсюда получается большая загрузка отвалов.

А отсюда получается, что Анжеро-Сибирский район по угледобыче хозяйственно-политический договор выполнил только на 97 проц., по машинной добыче на 77 проц.

На Емельяновской шахте, по вине административной, был задержан пуск 3-го компрессора.

Производительность труда горняка Анжеро-Сибирских копей достигла только 80 процентов. Фабрично-заводская производительность возросла до 106 проц.

На шахте 5-7 Ступинского шахтоуправление плохо организует производственную работу. На Анжеро-Сибирской шахте 9-10 бывают частые перебои с подачей электротоплива. Плохо поставлено снабжение шахт инструментом и материалами, не обеспечены для работы в шахте.

Победителем соревнования рудников является Ленинский район. Отдельные группы горняков Ленинского рудника показывают образцы социалистического труда. Шахты Ленинска добились выполнения производственной программы на 102 проц., по машинной угледобыче на 103 проц. Горняки Кемеровского рудника идут в ногу с ленинцами.

На шахте в плохой работе шахт вышестоящие и рабочие, и профессиональные организации, и комсомольцы, которые

Производственную программу по угледобыче они выполнили на 105 проц. Горняки, занятые на машинной добыче угля далеко шагнули вперед от ленинцев. Производственную программу они выполнили на 125 проц.

Шахта Ленинска и Кемерово должны поставить в пример всем рудникам Сибири.

Горняки Анжеро-Ступинских, Черемхово, Прокопьевска, Хакасско-Томской тесно по горнякам Ленинска-Фрунзенска. Землячкова.

ДЕЗЕРТИРЫ

Комсомольцы Черемховского рудника объявили поход за углем.

Большинство комсомольцев с охотой и с большим интересом ведут работу в шахте, в раскопках, в лубках — по организации похода.

Но есть среди комсомольцев и дезертиры, которые отказываются принимать участие в организации похода за углем.

Эти комсомольцы не посещают ни собраний ударников, ни производственных совещаний, ударных конференций рабочей молодежи.



— Наше дело — сторона.

На производственном совещании горняцкой молодежи транспортная лодка не явилась и сорвала открытие конференции.

В этот день комсомольцы транспортной лодки не явились кататься на лыжах.

П. Х.

- СКОРО ПЕРВЫЙ ДЕНЬ КРАЕВОВОГО ЗАОЧНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО СОВЕЩАНИЯ
- О БОРЬБЕ С НЕПОЛАДКАМИ
- ГОТОВ ЛИ ВАШ РУДНИК К ВЫСТУПЛЕНИЮ?

В ЧЕРЕМХОВО КОМСОМОЛ В ХВОСТЕ УДАРНИКОВ

Работа ударных бригад в Черемховском районе еще недостаточно развита.

Не все комсомольцы являются агитаторами за создание ударных бригад. Были случаи на шахте № 3, когда некоторые комсомольцы отказывались от заключения соа. договоров со старыми рабочими. Один комсомолец заявил:

— Как уберечь своим соревнованием.

Матвеев, секретарь комсомольской ячейки копей 3-4 заявил:

— В бригаде ничего не заработаешь. Зачем волноваться в ударные бригады работать молодежи, когда мы еще так, которые в них не можем обслуживать.

Комсомольцы, состоящие в ударных бригадах, делают прогулы. Вот факты невыполнения задания по добыче угля из-за прогулов. За 15 дней было 10 прогулов омен.

23 конференции ВЛКСМ объявила себя ударной в выполнении задания на 4 года.

Плохо относятся инспекторско-техническая сила к молодым ударникам. Забыли дать самые важные, когда тяжелая и от

качественно не могут катать в молодую бригаду, что вызывает злость в работе.

— Ваше дело работать, а в шахте дело неладит не все в суите, это не ваше дело, — заявляют обыкновенно на жалобу ударников в шахтоуправлении.

Темны: Сидит тоже отсюда неважно материально к молодежи, не желает ее обучать работе.

В настоящее время рабочие начинают отставать в социалистическом соревновании.

На шахте № 3 вступило в соревнование 12 артелей. Артель 10-я объявила себя ударной и выдала 1, 2 и 6-й артели.

На копей 2-5 17 артелей заключили между собой договор на выработку за декаду по добыче угля.

Администрация берет на себя тоже обязательства совместно разрешать все производственные вопросы и отдельные моменты, тормозящие работу.

Необходимо, чтобы партийные и профсоюзные организации укрепили работу по организации социалистического соревнование и перестали шлохаться в хвосте.

Горняк.

НЕПОЛАДКИ ДАВЯТ

В ленинские или Центральной шахты Кемеровского рудника объявила себя ударной. Ударники — шахтеры без разницы, в которых они обязаны считать себя, должны, поднимать производительность труда, изжить все «неполадки». По это только обманли. Неполадки на шахте не уменьшаются, а растут.

В каждой шахте рабочим приходится встречаться с массой неполадок. Под такой транспорт никогда не имеет достаточного количества порожняков.

Качество дороги не позволяет убирать уголь из люков.

Никогда загружают работу попутных вагонов в тех, чем слезовало. Во время работы часто выводит лошадей из шахты, или сбегают моторы в шахту, тогда работу нужно проводить в перевернутом.

Заведующий транспортом Будина на все замечания вагонов о простое отвещает:

— Если много груза, то можно записать за простоям.

Кого-то всегда заставляют работать по 7—8 часов, вместе 6 часов, установленных по договору.

Хозяйственники Центральной шахты никак не могут поставить свою работу по ударному. Они не желают исправлять допущенные ими ошибки. Они живут со спокойным лицом и не думают о том, что будут делать завтра.

Кемерово. Галев.

СКОРО! ГОРОПИСЬ!
ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЗАОЧНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО СОВЕЩАНИЯ ГОРНЯКОВ СИБИРИ
 ГОТОВИТЕСЬ ЛИ ВЫСТУПИТЬ С ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ?
ШАХТЕРЫ ЛЕНРУДНИКА, ПРОКОПЬЕВСКА, КЕМЕРОВО, АНЖЕРКИ, ЧЕРЕМХОВО, БЕРИТЕ СЛОВО.

ВОТ ГДЕ ВРЕДЯТ ПОДГОТОВКЕ КАДРОВ

В ИРКУТСКЕ СРЫВАЮТ УЧЕБУ НАБОРА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИИ.—КУРСЫ СТРОИТЕЛЕЙ В КУЗНЕЦКОМ ОКРУГЕ И НА СТАНЦИИ ИННОКЕНТЬЕВСКОЙ ПОД УГРОЗЫ РАЗВАЛА

ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ГОЛОВОТЯПОВ ЕДИНОВЛАСТНОЕ УВОЛЬНЕНИЕ

На от. Иннокентьевской открыты курсы по подготовке строителей. На курсы пришло 120 чел. из них 70 проц. рабочей молодежи.

Сначала открыты курсы по подготовке инженеров. И за эти два месяца ни разу не было теоретических занятий. Массовая работа на курсах не проводится.

Старший инструктор Пономарев к курсантам относятся безразлично. Заключивший курсами Ганжиков за все время на курсах был только три раза.

Молваеу этим инструктор Пономарев произнес свое «социалистическое». Он про произвел непроизвольный роулет курсантов. Когда ему задан вопрос:

— Почему это так, — он отвечает: — Не ваше дело.

Одного из курсантов неизвестно по какой причине Пономарев хотел уволить. Курсанты запротестовали, а Пономарев:

— Какое вы имеете право вмешиваться в мои дела.

Плохо обстоит дело с практикой курсантов. Работу приходится производить из старого материала (сушить негли), по себе часто начинал доплатиться. Инструкторов недостаточно. На курсы в 28 чел. имеется одна фальшивая.

В мастерских, где заканчивают курсанты, ходило из-за чего бывает частые срывы занятий.

Райком комсомола Иннокентьевска организовал на курсах ячейку и на этом услаживался. Ячейка работы не ведет.

Учительской, в ведении которого находится эти курсы, совершенно не обращают на них внимания.

Им.

НЕ ПРЕПОДАЮТ, А „ОТБАРАБАНИВАЮТ“

Свое обучение в Томской лесохимической школе сокращен с 3-х до 2-х лет.

Сокращая обучение нужно добиться улучшения качества учебы, с тем, чтобы не дать произвольности «квалификационных требований». Ученики школы хотят быстрее, по-бесовому, учиться, но администрация и педагогический персонал нестремится работу школы на передовые методы преподавания.

Обновивший Курнаев, преподаватель специального предмета Демин, отбарабакивает уроки и уходит. Многие ребята недопонимают.

Юнояр Лесохимии.

ОБЕСПЕЧИЛИ КУРСАНТОВ ПОХО

В Кузнецком округе организованы четкие месячные курсы строителей. На курсы прилгаты батракы, батраки и рабочие шахт квалификация.

Приглашенные курсантов инструкторы трудя и окрифривают не обеспечить обучение и стоговой. Ребята получают стипендию от 14 до 22 руб. Ковалев в Шерловске стоит 10 рублей, а за этот же приходится платить по 20 руб.

Некоторые ребята, приехавшие на курсы, не выдают сразу денег и им приходится сидеть еще сутки голодными. Некоторые из них разошлись по домам.

Батрак.



СТАЛИНСКИЕ УДАРНИКИ

140 учащихся Черемховской школы горпромуца объявили себя ударниками. Ударники постановили называться ударниками им. Сталина.

Сталинская ударная бригада горпромучников вызывает на соревнование анжерскую школу горпромуца.

П.

ЧИЛОВНИКИ ПРОТИВ СОРЕВНОВАНИЯ

В котлере Чечемского рудника всегда задерживаются отчеты по шахтам.

Работники котлеры работают допотопными темпами — медленно, вяло.

Их предлагают выйти на соревнование, ускорить темпы. В ответ, авт. котлоу, Трофимов высказался:

— Нам не стоит соревноваться, да и шельма, мы парод независимый от соревнования. Будем понемножку шевелиться, да в бумажках копаться и лавно.

Х.

ЗАДАНИЕ ПРЕВЫШЕНО

Ударная бригада молодежи шахты № 5 по Черемховскому руднику вышла на первое место. Производственное задание бригады было — добыть 750 тонн угля, добыли — за январь 840 тонн. Задание превышено на 90 тонн.

П. Х.

ВРЕДИТЕЛЬ ШИШКИН ЧУТЬ НЕ УМОРДИЛ РАБОЧИХ

Молодой ударник шахты 2-6 (Черемхово), комсомолец Шинкин оставил вентилятор и отказался его пускать, оставив рабочих умирать в шахте. Забылчик Фодосев, угорев, вынужден был бросить работу и выйти наверх.

Спрашивается, — может ли такой комсомолец оставаться в организации?

М. Ханоз.

Три шахты Черемховского района объявили себя ударниками. Между шахтами заключены договоры на социалистическое соревнование. Ударники шахт производят индивидуальные соревнования.

М. Д.

НАБОР КАДРОВ СРЫВАЮТ

Дополнительный набор в Иркутскую школу ФЭУ Лестрета организуется. В школе нет помещений для обучения фабрикантов. Вузовский этап школы занимает Маргариловский район комсомола и на требования администрации освободить помещения под объектив ФЭУ, райком отвечает:

— Нам выезжать некуда.

СОКРАТИЛИ СРОК УЧЕБЫ

Школы ФЭУ Лестрета в Союзозолоте заключили между собой социалистический договор, по которому обязались дать лучшие показатели учебы, хорошо организовать массовую работу на производственных участках. Ученики школы Лестрета выдосом решеине сократить срок обучения с 2-х лет до полудурных лет.

Чепурин.

НАЧАЛАСЬ ВЕРБОВКА В ВОЕННЫЕ ШКОЛЫ

Империалисты бешено готовят войну против СССР. Антисоветская травля усиливается. Ряд самых ужасных столкновений между республикой и буржуазными государствами неизбежен. (Ленин). Последний конфликт на КВЗед это ясно доказал. Красной армии нужен крепкий костяк командиров, твердых, стойких, преданных интересам пролетарской диктатуры, политически развитых воспитателей красноармейцев.

НА ПОДГОТОВКУ ИМПЕРИАЛИСТАМИ „КРЕСТОВОГО ПОХОДА“ ПРОТИВ СССР, ОТВЕТИМ ПОСЫЛКОЙ ЛУЧШИХ ИЗ РАБОЧЕЙ, БАТРАЧКОЙ И БЕДНЯЧКОЙ МОЛОДЕЖИ В ВОЕННЫЕ ШКОЛЫ

ПОШЛЕМ КЛАССОВО-ВЫДЕРЖАННЫХ

Вербовка в военные школы началась. Что нового, характерного для нынешнего набора в военные школы. Новое в международной обстановке и внутреннем положении страны. Никогда еще угроза войны так реально не нависала над миром, как сейчас. Внутри страны мы приступили к сплошной коллективизации и ликвидации кулачества — основы мировой буржуазии. На ликвидацию кулачества международный империализм отвечает усиленной подготовкой к нападению на СССР. Красной армии, как никогда, приходится быть начеку, в боевой готовности.

В этих условиях набор в военные школы приобретает исключительное политическое значение. В этой важнейшей работе комсомол обязан принять активное участие. Роль командира в Красной армии неизмеримо возросла. Красный командир должен обладать прекрасной военной выучкой, хорошим знанием военного дела и выработанной военной техникой. Наш командир не мыслит другим, как не по личному воспитателю рабочих и крестьян, олетых в красноармейские шинели. Классово-выдержанным, политически развитым, хорошо разбирающимся в вопросах революционной теории.

КУДА СБРАТИТЬСЯ ЖЕЛАЮЩЕМУ ПОСТУПИТЬ В ВОЕННУЮ ШКОЛУ

Чтобы получить работу или поступить в военную школу, необходимо иметь документы о военных школах, на фабриках и заводах образуются вербовочные тройки из представителей бюро ячейки ВЛКСМ, ячейки комсомола и фабзавкома. Кроме всего этого имеются вербовочные комиссии при районных и окружных исполнительных комитетах. Во всех этих комиссиях имеются все необходимые условия поступления в военные школы. Вербовочные комиссии для самоподготовленных организуют подготовительные несплошные курсы.

СКВОЗЬ КОЛЮЧУЮ ПРОВОЛОКУ НЕВНИМАНИЯ И БЮРОКРАТИЗМА

КАК Я ХОТЕЛ ПОСТУПИТЬ В ВОЕННУЮ ШКОЛУ

Условия в программе для поступления в школы военно-политических сил РККА, владение Словесником, сказано: «В целях предоставления желающим поступить в военно-школы возможности заблаговременно вывить свою пригодность и подготовку для поступления в ту или в другую школу в медико-психическом отношении, медико-психическое обследование кандидатов производится в последних военных отборочных комиссиях в течение круглого года. Желающие поступить в школу могут в течение всего года бесплатно проверить состояние своего здоровья в этих комиссиях. Здесь же они могут подробно ознакомиться с условиями и требованиями, предъявляемыми к поступающим в школы и с программой поступления в школы».

Вот условия в программе для поступления в школы военно-политических сил РККА, владение Словесником, сказано: «В целях предоставления желающим поступить в военно-школы возможности заблаговременно вывить свою пригодность и подготовку для поступления в ту или в другую школу в медико-психическом отношении, медико-психическое обследование кандидатов производится в последних военных отборочных комиссиях в течение круглого года. Желающие поступить в школу могут в течение всего года бесплатно проверить состояние своего здоровья в этих комиссиях. Здесь же они могут подробно ознакомиться с условиями и требованиями, предъявляемыми к поступающим в школы и с программой поступления в школы».

ТРАКТОРА ДАДУТ ДВОИНОЙ ЭФФЕКТ

Совхозцентр начал переоборудование тракторов во время весеннего сева

Совхозцентр начал переоборудование тракторов во время весеннего сева в одного района в другой. Первая колонна для переоборудования в совхозе имени Сталина в ЦУО. На этой колонне 30 тракторов направлено в Крым для работы в совхозах. Вместе с тракторами едут опытные трактористы и механики. Тракторы пробуют в Крыму не меньше месяца и производят посев и высадку паров, а затем вместе с 30 тракторами Крымского треста будут переоборудованы в ЦУО. Крымские тракторы привезут в ЦУО посев и возвратятся в Крым не позднее 1 июля. Вторая колонна в 18 тракторов из Средней Волги отправляется в Северный Кавказ.

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ СПЛОШНАЯ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЯ ЦХО

ЦХО приближается к стопроцентной коллективизации. Всего колхозы объединили 1.700 тысяч бедняк-среднеkulьских хозяйств. Семенной материал на всю иррегулярную площадь уже сосредоточен в колхозных семеновниках.

В АРМВ РЕ ПОСТРОЕН ГРАДИННЫЙ МЯСОКОМБИНАТ

В Армавире закончен построение градинного мясного комбината (второй по величине в первом по техническому оборудованию в Европе). В мясной комбинат, кроме основной фабрики, входят также утилизатор, консервный завод и постоборудывающая закладка. Кроме того, комбинат имеет биологическую станцию, большую (100 гектаров) холодильную и мясокосточную комбинат. Часть комбината уже введена в эксплуатацию. На днях приступает к работе весь комбинат.

КОРОТКО СООБЩАЕМ:

26 февраля в первой каменной шахте в Соколовском (Урал) на глубине 187 метров произведен обвал. Шахта засыпана землей на глубину в 10 метров. Очистка шахты займет неделю. Человек в шахте не задохнулся.

СЛУХИ НЕ ВЕРНЫ

ВСЕ ЗАИМЫ, КРОМЕ ОБМЕННЫХ, БУДУТ ОБРАЩАТЬСЯ ПОПРЕЖЕМУ

(Разъяснение зам. управляющего сиб. отд. Госбанка тов. Фельдмана).

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ЕЩЕ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ НА „МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ“ СПЕШИТЕ!

Тираграфия Издательства «Советская Сибирь».

ПО СТРАНЕ СОВЕТОВ 1930-31 ГОД ДАСТ ГИГАНТСКИЕ ТЕМПЫ РОСТА ПРОИЗВОДСТВА

ЗАЛОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ВОЗРАСТЕТ НА 49 ПРОЦ. ПРОТИВ ТЕКУЩЕГО ГОДА

ВНХ СССР начала проработка контрольных цифр промышленности на 1930-31 хозяйственный год. Запретены ровные гигантские темпы развертывания производства, значительно превышающие намеченные соответствующего года пятилетки обеспечивающие выполнение пятилетки в значительно более короткой срок. Рост валовой продукции всей планируемой ВНХ СССР промышленности

остановит в 1930-31 году по отношению к текущему хозяйственному году 49,3 процента вместо предусмотренных пятилеткой 21,8 проц. Гигантский размах по лучшему основанию индустриализации страны — тяжелая индустрия, которая увеличивает производство на 59,8 проц. Легкая индустрия даст прирост продукции на 39 процентов.

ТРАКТОРА ДАДУТ ДВОИНОЙ ЭФФЕКТ

Совхозцентр начал переоборудование тракторов во время весеннего сева в одного района в другой. Первая колонна для переоборудования в совхозе имени Сталина в ЦУО. На этой колонне 30 тракторов направлено в Крым для работы в совхозах. Вместе с тракторами едут опытные трактористы и механики. Тракторы пробуют в Крыму не меньше месяца и производят посев и высадку паров, а затем вместе с 30 тракторами Крымского треста будут переоборудованы в ЦУО. Крымские тракторы привезут в ЦУО посев и возвратятся в Крым не позднее 1 июля. Вторая колонна в 18 тракторов из Средней Волги отправляется в Северный Кавказ.

СОРЕВНОВАНИЕ СЕВЕРНОГО И ДАЛЬНЕ-ВОСТОЧНОГО К АЯ

ГОРЯЧКИ ДАЛЬНОГО ВОСТОКА ОБЯЗАЛИСЬ К КОНЦУ ПЯТИЛЕТКИ УВЕЛИЧИТЬ УГЛЕДОБЫЧУ НА 350 ПРОЦ.

Горняки Дальнего Востока, вступающие в соревнование Северного и Дальне-Восточного края, дали обязательство по отношению к Северу выполнить следующие задания: увеличить угледобычу к концу пятилетия на 350 процентов, повысить производительность труда на 86 проц., снизить себестоимость на 35 проц., в течение этого года производительность труда по сравнению с 13 проц., испарить прирост текущего квартала. Головоломное задание по добыче угля выполнить за 100 проц. Рабочие нефтяных промыслов Сахалина со своей стороны обязались в течение пятилетия число эксплуатационных скважин с 15 довести до 65, добычу нефти на Сахалине увеличить в 30 с лишним раз, снизить себестоимость эксплуатационного бурения на 10 проц., в текущем году пробурить новых скважин стандартных скважин 30, увеличить добычу нефти в этом году в три раза.

30 ТЫСЯЧ РЫБОЧЕВ ЛЕНИНГРАДА ВСТУПИЛИ В ПАРТИЮ

66 ЦЕХОВ СТАЛИ КОММУНИСТИЧЕСКИМИ

За два месяца текущего года в Ленинграде поступило свыше 30.000 заявлений рабочих и вступающих в партию. На 1 марта на 28 заводах имеется 66 коммунистических цехов, охватывающих 15.000 рабочих.

ПЯТИГОРЬ-НОВОГОРОД. ЦЕЛЫЙ МАССОВЫЙ ПРИТОК ЗАЯВЛЕННЫХ РАБОЧИХ И ВСТУПАЮЩИХ В ПАРТИЮ

В крае поступило более 17.000 заявлений.

РЯЗАНЬ-УРАЛЬСКИЙ РЕМОНТНЫЙ ЗАВОД Л.И. ВИДОРОВА ПРОРВЫВ В ПРОМ. ИМПЛЕ

Ремонтный завод Рязань-Уральской железной дороги в результате удвояной работы всего заводского персонала за девять месяцев в I квартале переделал четыре месяца. В то время, как в первом квартале задание по ремонту паровозов было выполнено всего на 92 проц. цехов, в феврале задание превышено на 14 процентов. Стоимость ремонта также снижена в феврале на 5,2 проц. Завод на текущий период выдал пометки на 100 процентов. Во второй половине работы по ликвидации прорыва, 97 лучших производственников попали заключенно к работе в партию. Штаб ликвидации прорыва продолжает работу по снятию завода с черной доски.

ИЗВЕЩЕНИЯ

4 марта, в 6 часов вечера, в помещении краевого уполномоченного Сибирякмаслозавода (Павлова, ул. Вишнев), открываются курсы поперного учета комсомола Омского района.

МАЛЕНЬКАЯ ХРОНИКА

10 марта в Томске созывается краевая конференция студенчества. На конференции будут поставлены вопросы: о социальном положении студентов и о проблеме кадра (инициатор секретарь томского ОК партии П. Чухомин), об условиях развития студенческих организаций и др. вопросы. На конференции выдвигает председатель Сибирякмаслозавода партии — зам. СибОУП П. Вилков.

ИЗВЕЩЕНИЯ

5-го марта, в 6 часов вечера, на красном стадионе (большой зал) открываются курсы поперного учета комсомола Омского района. Программа курса: теория, практика, физкультура. Программа курса: теория, практика, физкультура.

ИЗВЕЩЕНИЯ

6 марта, в 6 часов вечера, в помещении Дома Ленина, 2-й этаж, в комнате секретаря Краевого исполнительного комитета открывается курс поперного учета комсомола Омского района.

Орготдел Краевого ВЛКСМ.

ТРАНСПОРТ РАБОТАЕТ ЧЕРЕПАШЬИМИ ТЕМПАМИ

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА НЕ СПРАВЛЯЕТСЯ С ПЕРЕВОЗКАМИ УГЛЯ. РАЗЛИЧЬЮ НА ТРАНСПОРТЕ ПОРА ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ

За первый квартал по вине железной дороги по всем предприятиям Сибурта недогружено 6172 вагонов угля. За два месяца второго квартала недогружено 9643 вагона. Из неудовлетворения железнодорожников поступают тревожные telegramмы о том, что вагоны задерживаются, вагоны не подаются. Это удручает сырьем рабы.

полный остановка. Металлургический завод Восточного (от. Зауровна. Сам.Зав. жел. дороги) за февраль из 16 транспортов угля получило только 1. Вагоны есть, все это в черепашьих темпах. Остатки вагонов в пути планируются 145, дальнейшие поезда выйдут в рынок распыления. Дальше терпеть такого безобразия нельзя.

НЕДОГРУЗ УГЛЯ ГРОЗИТ ОСТАНОВКЕ ВСЕХ ПРЕДПРИЯТИЙ ИРКУТСКА

В первые два десятидневки февраля Сибургом отгружено в Иркутск вместо 498, только 134 тонны угля. Запасы угля в городе подходят к концу. Отпуск угля населению прекращен. Недогруз грозит остановкой всех предприятий Иркутска. Окруспланком возмущен перед Сибирякспланком ходатайство о принятии срочных мер и ликвидации прорыва.

Все рабочие должны быть с транспортного предприятия. Служебная возмездия, пыточная настигла в рабочих, долгие терпеть не только выдержать причины непопулярно, но и замечать пути их устранения.

Сибиряк № 503, тор. Новосибирск.

СТАВ РЕДАНТЕР: Н. ХОВАНОВИЧ.

СТАВ РЕДАНТЕР: Н. ХОВАНОВИЧ.